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ឧទាហរណ៍-2 

រកអនុគមន៍ដ ើម នន G  ដបើ  G(p) = 
 

         
  ។ 

បណំងរបស់ដយើង គឺ ត្រូវបតូ រ  ភាគយកនិងភាគប្បង ននត្បភាគ 
 

         
  ដ ើមបឲី្យ 

មានរាង ត្បប្ហល ឬ  ូចនឹង  អនុគមន៍ដ ើមដៅកនុង តារាងរូបភាព  TAB-VI-1 ។ 

ដបើដយើងដមើល បបំ្បែង (1) ខាងដលើ ដយើងសរដសរ : 

 

         
 =  

        
  =      

           =    

          -  

          =    

          - 
                                                                                                                       

 

 
 

 

          
ដោយដត្បើតារាង TAB-VI-01  រូបមនត   10, 6, 5  ដយើងប្លន 

cos(3t)    U(t)  כ  
   

         
  និង    sin(3t)    U(t)  כ   

 

          

 ូដចនេះ 

 
 

      =  [cos(3t)     U(t) - 
 

 
[sin(3t)     U(t) 


